城市管理见成效,文明创建不停歇

铜陵路街道吹响城市管理提升行动号角

城市更美丽,市民更幸福。如今,合肥被定位于长三角世界级城市群副中心,对城市品质提出更多要求。自合肥市开展城市管理提升年活动以来,合肥市瑶海区铜陵路街道也吹响了城市管理提升行动号角,交通安全变得更有序、环境卫生变得更整洁、街面市容变得更美观、废品回收站点变得更规范。 【徐振国 张杰 赵越 记者 李皖婷

不间断整治 交通安全更有序

针对辖区交通安全秩序,街道牵头区城管大队、瑶海交警大队六中队,组成联合整治大队,从3月份开始,对辖区内铜陵路、长江东大街、长江东路、南陵路、凤阳东路等主次干道沿线交通安全秩序开展"集中不间断式"整治。

对违规停车占用盲道、人行道、绿化带、辅路 及其他公共用地等违法违规行为,执法人员向车 主进行违法性和危害性的宣传教育,同时要求其 立即整改。对拒绝驶离的,执法人员依法对相关 车辆采取处罚、拖移等措施进行整治。

此外,街道市容部门还在凤阳东路段两侧非机 动车道内施划禁止停放机动车的警示标语,禁止 机动车违规停放。

整治开展以来,累计出动交警、市容执法人员近 2000人次,散发致车主一封信 2400余份,张贴违停告知单 1500余张。针对辖区肥东路"防水车"违规占道的"老大难现象",街道通过加大处罚力度、现场拖移车辆一套"组合拳",处罚防水占道车辆 74辆,拖移违章停放车辆 60余辆,仅仅用时一周便彻底清除该路段交通安全隐患。

取缔流动摊贩,环境卫生更整洁

街道对辖区内5条主次干道、4条支路、6条小街巷及19个小区进行了分类及规范,取缔流动摊点、店外店500余个,清理沿街建筑立面乱张贴近4000处,拆除违规广告牌、标牌、LED灯箱1000余个,清运垃圾1200余吨。对南陵路段、花冲公园周边、少艺周边的流动摊贩进行取缔,并规范

沿街商铺经营,进一步完善辖区内每户商铺责任书的签订。

此外,街道还结合文明志愿服务工作,对辖区内道路、小区、卫生死角的环境卫生严格整治,发现垃圾立即清理,共清理道路沿线和小区"牛皮癣"1700余处,清理卫生死角200余处,清理垃圾200余车(次)。

整治花冲周末市场,街面市容更美观

配合花冲公园升级改造,街道根据花冲公园周末市场的实际情况,制定了针对性的常态化管理工作方案。自春节以来,街道组织全体街居人员,连续11周对花冲公园周末市场进行全面整治。

每周日从凌晨3点开始,街道、社区工作人员以及街道志愿服务者佩戴小红帽,到达指定位置,对事先到达的流动摊贩进行劝离,配合城管执法人员对沿线

的市容环境秩序进行管理和规范,共计 劝离各类流动摊点9000余次,取缔流动 摊点、乱堆放、乱晾晒、占道经营、伸拉 式帐篷、占道灯箱标牌、店外经营倚门设 摊行为720处。

街道纪工委、效能办成立"城市管理提升行动"督查组,实行每日巡查制度,对发现的问题,及时发现、及时改正,为花冲公园升级改造奠定良好基础。

取缔废品收购站,辖区道路更畅通

长期以来,街道辖区内凤阳东路、泗州路、定远路、当涂路段的废品收购站点严重影响了市容环境和道路畅通,并存在极大的安全隐患,直接影响了辖区内居民的正常生活及市容环境秩序。

针对这一情况,街道组织街居工作

人员在辖区内主次干道沿线、背街小巷、居民生活小区等区域展开拉网式排查,同时联合区城管执法大队,对摸排出的21个废品收购站点进行了全部取缔,封扣大型磅秤10部,拆除违规门口标牌18处。

共搭连心桥,和谐新嘉山

创新搭建活动载体,纵深推进基层党建

成立于2016年5月的合肥市瑶海区嘉山路街道,犹如一颗新星升起在瑶海区。用脚步丈量嘉山,用真情服务发展,年轻的嘉山路街道创新党建机制,夯实发展基础,让党员干部更加充满生机活力,让党的形象深入人心。 ■ 韩月勤 记者 李皖婷

强基础、固堡垒,推进"两学一做"

用脚步丈量嘉山,用真情服务发展,街道各部门深入社区、企业、党群中,积极主动开展服务、调研活动,填写活动记录表600余份,征集到民情民意350余条,总计行程达到1600多公里,足迹遍及嘉山路街道每个角落,形成调研报告6篇,为成立初期的工作理顺了思路,找准了方向,受到辖区党员群众的一致好评。

街道搭建了结对互助平台,由年轻党员为辖区退休老党员传达支部集中学习的主要内容,帮助老党员及时了解党的最新理论政策及党内动态;辖区退休老党员为年轻党员传递优秀先进事迹,深化对党的认识;还为行动不便、文化程度较低的党员制定学习计划,促进结对党员在学习中互帮、生活中互助、思想上互通。

党课进基层,搭建互联微信平台

在"万堂党课进基层"活动中,街道创新了书记讲党课、微党课、草根讲堂等多种活动形式,邀请街居书记、退休老党员送党课进社区、进学校、进企业,并将优秀党课录制成微党课,分发到各个社区、学校、企业等,迄今已组织开展党课24次,集中讨论学习6次。

街道整合街道、社区图书室资源,搭建一套完整

的、丰富的图书资源平台,不仅将党建图书分发到各个办公室供党员干部自学,还开设"图书角",定期开展"党员集中读书活动",保证学习教育常态化。

街道还开设了微信公众号、专题学习群,及时推送 "两学一做"的最新动态、优秀共产党员事迹、微党课资源、基层工作时态,组织交流讨论,实现学习形式的多样性。同时将二维码张贴在辖区各小区宣传栏醒目位置,方便居民随时扫描关注。

创新党建品牌 "画文化""墨文化"深入人心

文化宣传作为基层党建的重要载体,少不了扎实推进,更少不了勇于创新。街道创新建设"嘉山佳话"党建品牌,做好重点子栏目板桥社区"画文化"、三角线社区"墨文化"的具体建设和创新谋划,依托社区切实做好基层党建工作。

嘉山路街道板桥社区建立了板桥画苑,社区书记沈 华堂兼安徽省书画协会会员,总是亲自上阵,在周末和寒 暑假开班授课,组织社区儿童来到社区的活动室,讲历代 先贤的故事,教孩子们画画学习,这里也成为辖区流动儿 童同享精彩城市假期生活的社区之家。

板桥以画文化为重要载体,三角线则以墨文化为党建着力点。今年1月10日下午,来自安徽书画研究会书法分会的书画家们带着笔墨纸砚齐聚一堂,为社区居民免费书写数百副春联和福字。类似这样的活动在三角线社区开展众多,他们将文化、党建充分结合,未来也将进一步发挥自身墨文化的载体优势,把品牌推广出去。

2017中国热气球 挑战赛(半汤站)开幕

4月27日,备受瞩目的2017中国热气球挑战赛(半汤站)再一次落户国家AAAA级景区——合肥半汤郁金香高地,前去参观的市民还免费体验了热气球,感受热气球运动的独特魅力。

据悉,此次赛事由国家体育总局航管中心、中国航空运动协会主办,合肥巢湖经济开发区、合肥市体育局承办,果儿金融总冠名,合肥天极热气球有限公司、安徽省百晨名希文化发展有限公司协办。

国家体育总局航管中心书记任 洪国、安徽省体育局局长高维岭、 合肥市人大常委会副主任阚建华等 嘉宾到场参加。

2017 中国热气球挑战赛(半汤站)是国家体育总局航管中心精心打造的高规格系列赛事,也是此项运动今年的首站比赛。大赛为期3天,包含指定目标、自选目标、游荡华尔兹、猎狗追兔、飞往主会场、蜻蜓点水、投标效率等多个精彩竞赛科目。

■曾梅/文